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Es sei A = {1,2,3,4,{1},{2,3},{1,2,{1}}}. Welche der folgenden Aussagen sind
richtig: 1 € A, {1} € A, {1} C A, {2} € A, {2,3} C A, {1,2,{2}} C A, {1,2,{1}} €
A.

. Von 1000 Studierenden an einer naturwissenschaftlichen Fakultat belegen 630 Biologie

(B), 390 Chemie (C) und 720 Mathematik (M). Ferner besuchen 440 Lehrveranstal-
tungen in M und B, 200 B und C, 250 M und C. 130 Studierende interessieren sich fiir
alle 3 Facher gleichzeitig.

(a) Veranschaulichen Sie die Verteilung der Studierenden in einem Venn Diagramm.
(b) Wie viele Studierende héren keines der 3 Facher?
(¢) Wie viele belegen genau ein Fach?

)

(d) Wie viele Studierende belegen genau 2 Facher?

. Essei A={r eR:ax>4,2 <5} und B={z € R: z >4,z <5}. Veranschaulichen

sie die folgenden Mengen im R?

{1,2,3,} x {4,5},
{1,2,3,} x B

[1,3) x A,
A x B.

Gegeben seien die Mengen A ={z € R: 2z > -1,z <2}, B={zr € R:z > 1,2 < 3}
und C' = {z € R: z > 0,z < 5}. Veranschaulichen Sie die Mengen

(AUuC) x B
(ANC) x (BNC)

(ANB) x C
(C'\ B) x A.

Finden Sie eine geeignete Beschreibung folgender Teilmengen des R2.
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